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Ata da décima segunda sessão ordinária da décima terceira legislatura da Câmara Municipal 

de Dona Inês, Estado da Paraíba. 

Aos vinte e dois dias (segunda-feira) do mês de abril do ano de dois mil e treze, ás 

dezenove horas, no Plenário Vereador José Fabiano da Costa Teixeira, da Casa Vereador 

Manoel Alves de Lima, situado a Rua Alfredo Cantalice nº 15, Dona Inês /PB, realizou-se a 

décima segunda sessão ordinária da décima terceira legislatura, sob a Direção do Vereador 

DEMÉTRIO FERREIRA DA SILVA, Presidente do Poder Legislativo, ROSILENE FERREIRA 

DE LIMA, Vice-Presidente, LUIZ ALVES SOBRINHO, Primeiro Secretário e JOSÉ 

HENRIQUE GOMES, Segundo Secretário, feita à chamada e conforme a lista de Presença 

constatou-se estarem presentes os Senhores Vereadores DAMÁSIO BERTO DE OLIVEIRA, 

IVONALDO RODRIGUES DA SILVA, JOSÉ EDMILSON ALVES, JOSÉ IGOR DENIZAR 

COSTA DA SILVA e MANOEL FERREIRA DE ARAÚJO. Presente os Senhores Vereadores, 

o Presidente do Poder Legislativo, Vereador DEMÉTRIO FERREIRA DA SILVA declarou 

aberta a sessão, proferindo os seguintes termos: “havendo quórum legal e sob a 

proteção de DEUS, declaro abertos os trabalhos da décima segunda sessão 

ordinária”. Em seguida convocou o Primeiro Secretário da Mesa o Senhor Vereador LUIZ 

ALVES SOBRINHO, para proceder à leitura da Ata da sessão anterior, feito a leitura, a 

mesma foi aprovada por unanimidade. Dando continuidade, o Senhor Presidente apresentou 

a seguinte matéria: REQUERIMENTO Nº 028/2013. AUTOR: Vereador Ivonaldo Rodrigues 

da Silva. ASSUNTO: Solicitação ao prefeito Antônio Justino para perfuração de poços 

artesianos nos Sítios Mulungu, Lajedo Preto, Pedra Lavrada e Mela Bode, que depois de 

lido, ficou para ser votado na sessão seguinte. Dando continuidade da ORDEM DO DIA o 

Presidente, Vereador DEMÉTRIO FERREIRA DA SILVA, apresentou ao Plenário a seguinte 

Pauta: com a seguinte matéria para votação e fez o seguinte comunicado ao Plenário: Que 

no dia 22 de abril na sala das Comissões Vereador Manoel Henrique Gomes do Poder 

Legislativo Municipal se reuniu a Comissão de Justiça e Redação, composta pelo Presidente 

- Vereador Luiz Alves Sobrinho; Vice-Presidente – Vereador Manoel Ferreira de Araújo e o 

Relator - Vereador Damásio Berto de Oliveira, onde analisaram o seguinte Projeto: 

PROJETO DE LEI DE Nº 012/2013, de autoria do Poder Executivo Municipal, que dispõe 

sobre alienação de veículos, pertencentes a esta prefeitura e dá outras providências. 

Continuando o Senhor Presidente convocou o Senhor Vereador Damásio Berto de Oliveira, 

Relator das Comissões Permanente do Poder Legislativo Municipal, onde o mesmo 

apresentou e leu o seguinte Parecer: PARECER 014/2013 DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E 

REDAÇÃO ao PROJETO DE LEI DE Nº 012/2013, de autoria do Poder Executivo Municipal, 

que dispõe sobre alienação de veículos, pertencentes a esta prefeitura e dá outras 

providências. Onde opinou unanimemente pela Constitucionalidade, Juridicidade e Técnica 

Legislativa da proposição em Pauta. Em seguida o senhor presidente Demétrio Ferreira da 

Silva colocou em votação o PROJETO DE LEI DE NÚMERO 012/2013. Ficando o mesmo 

aprovado por unanimidade. Continuando o Senhor Presidente apresentou o 

REQUERIMENTO DE Nº 026/2013. AUTOR. Vereador Damásio Berto de Oliveira. 

ASSUNTO. Solicitação a Gerência da Energisa para fazer a extensão de rede elétrica na 

Rua José Antonio Teixeira.  O vereador Damásio Justificou que o presente requerimento, 
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vem atender as constantes reivindicações dos moradores da referida Rua, conforme abaixo 

assinado em anexo, pois, eles necessitam da energia elétrica para o funcionamento de seus 

aparelhos elétricos, já existe residência atendida por gambiarra vindo de outro domicílio, e 

outras em construção que precisada de energia elétrica. Portanto é de grande importância o 

atendimento desta solicitação, no sentido de sanar este problema que há muito tempo vem 

prejudicando os moradores da mencionada rua. Em seguida o Senhor Presidente Demétrio 

Ferreira da Silva colocou em votação o REQUERIMENTO DE Nº 026/2013, autoria do 

Vereador Damásio Berto de Oliveira. Ficando o mesmo aprovado por unanimidade. 

Continuando, o senhor presidente passou para a tribuna livre. O vereador Damásio Berto de 

Oliveira agradeceu o apoio ao seu requerimento, pois o mesmo vai beneficiar estas famílias 

que até o presente momento não dispõe desta energia elétrica e nas eleições do ano 

passado fui a estas residências e prometi que iria cobrar da energisa esta extensão de rede, 

continuando o vereador falou que é importante que o prefeito veda estes carros com o  

objetivo de renovar a frota da prefeitura, pois estes carros viaja muito, ora para João 

Pessoa, ora para Natal e para outras cidades, parabenizou o prefeito pela construção dos 

quebra molas em diversas ruas da nossa cidade, ruas boas e bem organizadas, pois quem 

precisa dos serviços púbicos e o povo e não deputado estadual, deputada federal, prefeito e 

governador, como disse antes, o povo em primeiro lugar.O vereador Ivonaldo Rodrigues da 

Silva parabenizou todas as matérias aprovadas na presente noite, pois as mesmas só vem 

trazer o bem para todos, continuando, o vereador falou que o mandado do vereador é para 

trabalhar em beneficio do povo e a justiça de Deus tarda mais não falha. O vereador Manoel 

Ferreira de Araújo saudou a Mesa Diretora, parabenizou a aprovação dos projetos ora 

aprovados, lembrou que há recurso no fundo especial que pode ser gasto em melhoria 

urbana, pois quando ocupava o departamento de obras realizou muitas obras com este 

recurso, lembrou que já cobrara a extensão de rede da Rua Ana de Sousa Maciel, foi uma 

luta, pois a Empresa cobra do Poder Público que no mínimo se faça a colocação da linha de 

meio fio, para mais tarde quando colocar os postes, e os mesmos não fiquem fora do 

alinhamento, lembrou aos companheiros vereadores que no orçamento democrático 

estadual cobrasse a implantação da adutora da Barragem de Jandaia e a conclusão da PB 

103 do Tabuleiro a Dona Inês, pois a cidade de Bananeiras já conseguiu o que queria, falou 

que ouviu no programa de rádio do prefeito que o mesmo vai construir um posto de saúde 

na cidade, o vereador falou que não era contra a construção desse posto de saúde, no 

entanto já temos o hospital, o posto médico se dividido dá para implantar mais, fico triste 

porque o ex-vereador Herminho passou os quatro anos cobrando a construção de um posto 

de saúde para o Sítio Oiticica, e há pouco tempo o vereador Edmilson Alves já solicitou o 

mesmo pedido para o Sítio de Oiticica, e nós estamos torcendo que isto aconteça, o bom 

seria é que esta obra em vez de ser construído na cidade o mesmo fosse transferido para o 

Sítio do vereador Edmilson Alves. O vereador José Henrique Gomes parabenizou as 

matérias aprovadas, continuando, ele falou que está muito feliz com a chuva, desta forma, 

vai sanar a falta de alimentos para o gado, como também amenizar o sofrimento de todos 

com a água. O vereador José Igor Denizar parabenizou todas as proposituras aprovadas, 

continuando, o vereador falou que já está na décima segunda sessão ordinária, e o assunto 

mais comentado foi à seca, no entanto, o prefeito tem feito de tudo para atender a 



 
 
 

ESTADO DA PARAÍBA 
CÂMARA MUNICIPAL DE DONA INÊS 
“Casa Vereador Manoel Alves de Lima” 

Rua Alfredo Cantalice, 15, Centro, Dona Inês/PB – CEP: 58.228-000 – Fone: (83) 3377-1025 
E-mail: cmdi_pb@hotmail.com - CNPJ: 08.582.371/0001-30 

__________________________________________________________________________________________ 
 

população, felizmente Deus está enviando chuva, pois, só ele para resolver este problema. 

O vereador Demétrio Ferreira saudou todos os presentes, parabenizou a aprovação das 

matérias, comentou que é importante a renovação da frota da prefeitura municipal, pois, 

desta forma, dará mais segurança e conforto aos motoristas e aos passageiros, agradeceu a 

Deus pelas chuvas que está caindo, apresentou votos de pesar ao vereador Damásio Berto 

pelo falecimento do seu sogro, conhecido por Antonio de Zé Abílio, continuando, o vereador 

fez um breve relato da visita as barragens de Canafístula II e Jandaia, comentou que o 

coordenador local da cagepa, o senhor Roberto Vitorino não procurou o prefeito Antonio 

Justino para fazer a parceria, como está sendo feito em alguns municípios, a cagepa entra 

com a água e os prefeitos com os carros pipas, como está sendo feito na cidade de solânea, 

onde o prefeito comprou cerca de vinte caixas d’água e distribuiu em diversas ruas da 

cidade. Em seguida o Presidente Demétrio Ferreira convidou os senhores vereadores para 

uma audiência pública no dia 24 de abril, aonde virão os conselheiros estaduais, nesta 

reunião a pauta principal será a continuação da PB 103 do Tabuleiro a cidade de Dona Inês 

e a implantação da adutora da Barragem de Jandaia, onde levaremos essas reivindicações 

para o Orçamento Democrático Estadual, que será realizado sábado, dia 27 de abril, na 

cidade de Bananeiras. Não havendo mais nada a tratar, o Senhor Presidente agradeceu 

todos os Senhores Vereadores pelo comparecimento, determinando que fosse lavrado a 

presente Ata que depois de lida e achada conforme ficará assinada pelo Presidente, 

Demétrio Ferreira da Silva, pela Vice-Presidente, Rosilene Ferreira de Lima, pelo primeiro 

Secretário, Luiz Alves Sobrinho e pelo segundo Secretário, José Henrique Gomes. Dona 

Inês, 22 de abril de 2013. 

 
   

 Demétrio Ferreira da Silva 
Presidente 

 
  Rosilene Ferreira de Lima 

Vice-Presidente 
 

Luiz Alves Sobrinho 
Primeiro Secretário 

 
 José Henrique Gomes 

Segundo Secretário 
 


